

Erasmus+ szakmai gyakorlat, Magyarország Koppenhágai Nagykövetsége

Rudinszky Ádám

Mivel a 2017/18-as tanévet Cipruson töltöttem az Erasmus program keretében, így nagyjából tudtam, hogy mire számíthatok majd egy újabb külföldi mobilitás során, még akkor is, ha a mostani mobilitásom alatt a fogadóintézmény nem egy egyetem, hanem egy munkahely volt. Leginkább a korábban külföldön eltöltött tanév során szerzett rendkívül pozitív tapasztalataim, valamint egy új kultúra megismerése motiváltak egy újabb pályázat benyújtásához.

Az Erasmus+ szakmai célú mobilitási programnak köszönhetően 2019 nyarán lehetőségem volt 2 hónapig Magyarország Koppenhágai Nagykövetségén szakmai gyakorlatot teljesíteni, amely nagyban hozzájárult a szakmai fejlődésemhez, további pozitív élményekkel gazdagított, és még tovább fokozta az Erasmus program iránti érdeklődésem.

Koppenhága

Koppenhága Dánia fővárosa, közel 650 ezer lakossal. Korábban már többször is jártam Koppenhágában, így nekem maga a város, a kultúra nem volt újdonság, azonban röviden összegezném, hogyan éltem meg a várost a 2 hónap alatt.

Már amikor először jártam itt, feltűnt, hogy több a bicikli, mint az ember, és ez valóban így van. Koppenhága legkedveltebb járműve ugyanis a bicikli, amelynek valóban vannak előnyei, azonban hátrányai is. Hátránya, hogy például, amikor erőteljesen esik az eső (ami itt nem ritka), akkor is kénytelen az ember hazabiciklizni egy fárasztó nap után, ám ez a dánokat nem zavarja, hiszen erre azt mondják, hogy „nincs rossz idő, csak kevés ruha”. Előnye viszont, hogy (leginkább a belvárosban) gyorsabb, mint a tömegközlekedés, és mivel a helyi infrastruktúrát igyekeztek a biciklisekre optimalizálni, így mindenhol megtalálható a bicikliút, amely jelentősen megkönnyíti a biciklivel való közlekedést. Dániában egyébként gyakori, hogy közel 1-1 órát biciklizik valaki a munkahelyére, majd haza, én azonban mégis a tömegközlekedést választottam a munkahelyre való eljutáshoz, ugyanis az 12 km-re volt a lakásomtól, ettől eltekintve egyébként biciklit használtam én is (a buszt pedig csak ajánlani tudom, ugyanis 20 méterre tesz le a Nagykövetség épületétől).

A másik dolog, ami hamar feltűnt, azok a helyi árak, Dánia ugyanis a világ egyik legdrágább országa, így Budapesthez képest jelentős árkülönbségekre számíthatunk. A

tömegközlekedéshez szükséges havi bérlet ára zónák szerint változik, az én esetemben egy havi bérlet 525 DKK-ba került (kb. 24.000 Ft). Ha valaki itt szeretne szakmai gyakorlatot teljesíteni, az számoljon azzal, hogy az albérlet is elég költséges (a városban 5-6000 DKK-tól kezdődik egy szoba, ami kb. 220-270.000 Ft), de a nagyobb probléma talán az, hogy igencsak nehézkes találni, így ajánlom, hogy minél hamarabb keress magadnak szállást, ha ide tervezed a mobilitást. A szupermarketek egyébként kb 10-15%-kal drágábbak, mint itthon, azonban a vendéglátó- és szórakoztatóipari egységeknél már nagyon érezhető a pénztárcák közti különbség.

Munka a Nagykövetségen

Magyarország Koppenhágai Nagykövetsége egy viszonylag kisméretű nagykövetség, így mondhatni családias légkörben tölthettem el ezt a fantasztikus 2 hónapot Dániában. A Nagykövetség épülete Koppenhága külvárosában, Charlottenlundban (ahol egyébként a legtöbb nagykövetség található) helyezkedik el, gyönyörű, tengerre nyíló kilátással.

A szakmai gyakorlatom során a főbb teendőim az alábbiak voltak: politikai jelentések előkészítéséhez végzendő kutatómunka, sajtófigyelés, a Konzulátus munkájának segítése, a nagykövetségi titkárság számára adatbázisok frissítése, a telefonközpontos munkakörének időszakos ellátása, a gazdasági attasé számára fordítói és adatgyűjtő munka ellátása, egy adott témáról való összegzés elkészítése, valamint a misszió technikai személyzetének segítése és a rendezvényeken való közreműködés. Továbbá, részt vettem és segítettem a misszió munkáját az idei Odense International Film Festival-on is, ahol lehetőségem nyílt a dán filmkultúra közelebbi megismerésére, és a megjelent magyar rendezőkkel beszélgetni, ami számomra hatalmas élmény volt. A Nagykövetségen eltöltött időszak alatt sikerült közelebről megismernem a dán politika működését, annak irányvonalait és egy átfogó képet kaptam Dánia bel- és külpolitikai helyzetéről.

Minden munkanapomat azzal kezdtem, hogy megnéztem az aznapi angol nyelvű, Dániával foglalkozó sajtót, majd a Konzul, illetve a Nagykövet úr kiosztották a napi feladatokat, akik a mobilitásom alatt végig segítettek, támogatták a munkám, tanácsokkal láttak el, motiváltak és nagyban hozzájárultak a szakmai fejlődésemhez. Kiemelném továbbá, hogy a mobilitás során végig azt éreztem, hogy nem csupán gyakornokként tekintenek rám, hanem úgy, mint a többi kollégára, akik már régebb óta ott dolgoznak, tehát egy csapat teljes tagjaként, amit már az első naptól éreztetek velem. Véleményem szerint, leginkább a fogalmazási készségem, a problémamegoldó készségem, valamint a kommunikációs készségem fejlődött az itt eltöltött 2

hónap alatt. A Nagykövetségen gyakornokként a jelentések megszövegezésétől kezdve, a konzuli ügyintézésen keresztül a hivatalos vendégekkel való kommunikációig, kapcsolattartásig mindenben kiveszi a részét a hallgató, ami értelemszerűen bármely munka elvégzéséhez szükséges alapvető készségek fejlődését eredményezi. Az angol nyelvtudásom is további fejlődésen ment keresztül, hiszen rengeteg fordítással segítettem a munkatársaim mindennapjait, továbbá a jelentések megszövegezésének köszönhetően magabiztosabban fogalmazok.

Összegzésképpen, Magyarország Koppenhágai Nagykövetsége kiváló fogadóintézmény joghallgatók részére, ugyanis a hallgatóknak lehetőségük nyílik betekintést nyerni egy kisebb méretű nagykövetség mindennapjaiba, ami egy olyan komplex képet ad egy nagykövetség működéséről, amelyből a későbbiek során majd sokat lehet meríteni. Bátran merem ajánlani minden hallgatónak az Erasmus+ programot is, hiszen tapasztalataim alapján egy külföldön eltöltött szakmai gyakorlatból rengeteget lehet profitálni mind szakmailag, mind emberileg, valamint úgy gondolom, hogy a program által biztosított ösztöndíj és az egyetem által nyújtott kiegészítő támogatás (KAP) kielégítő mértékben hozzájárul a mobilitás teljesítéséhez. Végezetül, szeretném megköszönni az egyetemnek és az Erasmus Irodának, hogy lehetőséget biztosítottak egy újabb mobilitás teljesítéséhez, amely által rengeteg új élménnyel és szakmai tapasztalattal gazdagodtam, valamint betekinhettem a dán kultúra mindennapjaiba és én is megélhettem a „hyggét”. 😊

